ФАС установила незаконную координацию экономической деятельности при проведении процедур банкротства

09 января 2024, 15:00

Служба признала Ассоциацию «Национальная организация арбитражных управляющих» нарушившей антимонопольное законодательство

ФАС России <u>установила</u>, что в локальных нормативных актах саморегулируемой организации (СРО) содержатся требования, не предусмотренные законодательством. Наличие таких требований, а также санкций за их несоблюдение, привело к отказу членов СРО от заключения договоров оказания услуг с лицами, не аккредитованными при Ассоциации*.

По результатам рассмотрения дела ведомство выдало СРО предписание о прекращении незаконной координации экономической деятельности. Ассоциации надлежит исключить из своих локальных нормативных актов требования, не предусмотренные законодательством.

Ассоциации также грозит административный штраф в соответствии с КоАП РФ**.

*ч. 5 ст. 11 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» ** ч. 5 ст. 14.32 КоАП РФ